



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/4312/1

BELÜGYMINISZTERIUM

Érkezett: 2011 OKT 11.

DR. PINTÉR SÁNDOR  
miniszter

BM/11666/2011.

Válasz Szűcs Erika (MSZP) K/4312. számú,  
„Hol és miről szólnak a közmunka  
mintaprogramok?” címen benyújtott kérdésére.**Szűcs Erika asszony részére**  
**országgyűlési képviselő****B u d a p e s t****Tisztelt Képviselő Asszony!**

A Házszabály 91. §-a alapján a „*Hol és miről szólnak a közmunka mintaprogramok?*” címmel hozzám intézett, **K/4312.** számú, írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

A Startmunka-mintaprogramok keretében a Belügyminisztérium 2011. második felében az alábbi programokat indította el: kistérségi mintaprogram, erdőtelepítési mintaprogram, kerékpárút építési mintaprogram, határnyiladék tisztítási mintaprogram, építőipari mintaprogram.

A mintaprogramok 13 megyében, 26 kistérségben, a Gyöngyösi Kistérség kiemeltté nyilvánított 5 településén, összesen 525 településen működnek. A mintaprogramokban közfoglalkoztatóként és kedvezményezettként jellemzően megyei és települési önkormányzatok és vizitársulatok vesznek részt. A közfoglalkoztatási mintaprogramokban résztvevők száma változó, számuk összességében meghaladja a háromezer főt. A Kormányhivatalok munkaügyi szervezetei semmilyen belső utasítást nem kaptak a közfoglalkoztatottak kiválasztásának szempontjaira.

A közfoglalkoztatottak jövedelme a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011. (VIII.24.) Korm. rendeletben meghatározott közfoglalkoztatási minimál- és garantált béreknek megfelelően kerül megállapításra és a program költségeinek jelentős részét e bérköltségek jelentik. A teljesítés ellenőrzésének módját és feltételeit a közfoglalkoztató és a munkaügyi központ között létrejött hatósági szerződés tartalmazza. Ennek megfelelően a munkaügyi központ ellenőrzi, hogy a közfoglalkoztató a támogatást a hatósági szerződésnek megfelelően használta-e fel. Ezen túlmenően az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal is rendelkezik ellenőrzési jogosultsággal.

Budapest, 2011. október „ 11. ”

Üdvözlettel:

  
**Dr. Pintér Sándor**
